
PROBLEMAS 5º EP 23

¿Cuántos kg pesa una caja de paquetes de arroz de 1,5 kg y 5 hg, si en ella caben 8 paquetes?177

Una furgoneta transporta 10 cajas de manzanas de 22,5 kg cada una, 15 cajas de cerezas de 420
hg y 5 sacos de naranjas de 0,5 kg. ¿Cuántos kg lleva?
178

Seis  kilos de arroz cuestan 6 euros. ¿Cuánto costará un saco de arroz de 80 kilos?179

Compré un coche usado por 4.500 euros. Me gasté en arreglarlo 410 euros y lo vendí. ¿Por
cuánto dinero lo vendí, si no pierdo nada?
180

En un bar hay un tonel que contiene 150 litros de vino. El contenido total del tonel vale 300
euros. Si el dueño del  bar vende 76 litros de vino. ¿Cuánto le pagarán?
181

Dos amigos pesan juntos 176 kg. Uno de ellos pesa 16 Kg. más que el otro. ¿Cuánto pesa cada
uno?
182

El padre de Mar ha comprado un chalet con garaje y parcela. El chalet y la parcela cuestan
151.000 euros. La parcela y el garaje cuestan 96.000 euros. Si el garaje cuesta 10.000 euros, ¿Cuánto
cuesta la parcela? ¿Cuánto cuesta el chalet?

183

Una caja tiene 20 pastillas para la tos. Cada pastilla pesa 300 miligramos. ¿Cuántos gramos
pesan todas las pastillas de la caja?
184
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